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ІДЕНТИФІКАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ 

Belprotect 

ОПИС 

Belprotect - це безбарвне покриття, яке використовується для підвищення 

стійкості покритої поверхні. Містить добавки, що захищають верхній шар від цвілі 

і водоростей.  

СКЛАД 

Алкідні смоли, неароматичний розчинник, воски, осушувачі, УФ-абсорбенти та 

плівкові консерванти. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Belprotect - це високоміцна деревна морилка, яка використовується як фінішна 

обробка деревини, яка вже покрита декоративним покриттям.  

Belprotect не є біоцидним засобом і не призначений для захисту деревини від 

шкідників, як-от гриби чи комахи. Для цього рекомендується використовувати 

просочувачі, наприклад, Belles чи Impregnant.  

Із використанням Belprotect поверхня зберігає свій природний колір. Підходить 

для застосування в якості фінішного покриття для поверхонь темного кольору.  

BELPROTECT 
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ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ 

Belprotect застосовується в затінених місцях, де спостерігається підвищена 

вологість і конденсат, і де з великою ймовірністю можуть з’явитися водорості. 

Покриття не підходить для захисту необробленої деревини або деревини, яка 

тільки що була покрита. Остаточний вигляд поверхні - глянсовий. 

КОЛІР 

Безбарвний 

ПІДГОТУВАННЯ ПОВЕРХНІ 

Перед нанесенням очистіть наявне покриття від усіх забруднень, злегка 

відшліфуйте його і видаліть пил. 

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

Перед використанням перемішайте, не розріджуйте. Нанесіть один шар пензлем 

або валиком на суху деревину, на яку вже нанесено покриття. Між покриттям і 

сушінням температура повинна бути вище +8 °C.  

СУШІННЯ 

При нормальних погодних умовах час висихання становить 24 години. Якщо 

наносити покриття на дерев’яні елементи, що механічно навантажуються, їх 

необхідно висушити за тиждень до завантаження. 
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ВИТРАТИ 

1 л Belprotect покриває 15-25 м2 поверхні. 

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ 

Після використання очистіть інструменти та аксесуари за допомогою Belsol, але 

також і увайт-спірітом або іншими розріджувачами для синтетичних фарб. 

ПОРАДИ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

Продукт не підходить для відновлення декоративних покриттів. Не наносити на 

пошкоджене покриття. Очистіть зношене і заражене водоростями покриття за 

допомогою засобу Algid відповідно до інструкцій і відновіть за допомогою засобів 

Belton або Beltop. Нанесіть Belprotect у якості фінішного покриття. 

Рекомендується систематичне обробляння для якісного захисту деревини, що 

перебуває у вологих місцях. Попередньо нанесіть захист на необроблену, 

відшліфовану деревину використовуючи Belles і два шари Beltop або три шари 

Belton потрібного відтінку. Нанесіть Belprotect у якості фінішного покриття.  

Уникайте покриття під сильним сонячним промінням. 

ЗБЕРІГАННЯ ТА ОБРОБКА 

Зберігайте продукт в оригінальному щільно закритому пакованні в сухому, 

закритому місці за температури нижче 30 oC. Зберігати в недоступному для дітей 

місці та окремо від продуктів харчування, кормів та напоїв. 
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ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ 

Відповідно до заявлених умов зберігання, до дати, зазначеної на пакованні. 

НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Не виливайте рідкі відходи або залишки засобу на ґрунт, у поверхневі води чи в 

каналізацію! Засіб шкідливий для водних організмів. Зберігати в недоступному 

для дітей місці. Уникайте потрапляння в навколишнє середовище.  

Утилізуйте рідкі відходи у центрі збору небезпечних відходів. Утилізуйте рідкі 

відходи та упаковку як спеціальні відходи в центрах збору небезпечних відходів, 

які організовані місцевим постачальником послуг зі збирання та транспортування 

побутових відходів. 

ПРАВИЛА 

У зв’язку з нормами, що регулюють безпеку виробу, безпеку на виробництві та 

на транспорті, ознайомтеся з інформацією щодо безпеки матеріалів. 

ДОДАТКОВА ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ 

Більше інформації можна отримати у наших дистриб'юторів або відвідайте наш 

веб-сайт: www.belinka.com.. 

 

 
. Метою технічної інформації є інформування користувачів про можливості використання продукту і його технічні характеристики. Незважаючи на 

те, що рекомендації базуються на багаторічному досвіді, це не звільняє користувача від необхідності переконатися, що продукт підходить для 

використання в його конкретному випадку. Через численні можливі впливи на властивості продукту, включаючи тип і якість деревини, спосіб і умови 

застосування, досвід користувача та умови використання, ми не можемо нести ніякої відповідальності за матеріальний збиток, нанесений під час 

використання продукту. У разі виникнення сумнівів, будь ласка, зателефонуйте до нашої консультативної служби. 

http://www.belinka.com/

